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Referat fra styringsgruppemøte 13 – Grønn og sømløs mobilitet Norefjell 19.08.2022 

Styringsgruppemøtet holdes som første del av fagdagen for Grønn og sømløs mobilitet Norefjell, og 

styringsgruppen inviteres også til USN sin presentasjon i forhold til forretningsmodeller og lunsj, se 

egen invitasjon.  

Stig Rune Kroken går ut av styringsgruppa og erstattes av Jørgen Moe.  

 

Agenda 

 
1. Skalering til Flå og Modum 

Flå har invitert Grønn og sømløs mobilitet/Testarena Norefjell til politisk arbeidsdag på Flå 

8.9, med ønske om behandling av saken i kommunestyret 13.10. Per Arne møter 8.9. 

 

Knut Martin og Tine holder kontakten med ordførerne og oppfordrer Modum til å invitere 

inn til et møte for å starte info arbeidet.  

Viktig å holde framdrift også i forhold til andre saker mobilitetsarbeidet er engasjert i, hvor 

eierskap og tilknytning er viktig å få avklart.  

 
 
 

2. Langsiktig finansiering - fase 2 
Hvordan skal vi tenke arbeidet videre inn i 2023?  
Det ble diskutert rundt den geografiske utstrekningen, og vurdert fordeler og utfordringer 
med dagens utstrekning, kontra en større geografisk region. Det ble framholdt at det er viktig 
at Norefjell fortsetter å være fyrtårnet i arbeidet, men at det er fornuftig å tenke større 
region der det er hensiktsmessig. Det kan være i forhold til internasjonalt arbeid, tematisk 
arbeidsfordeling ol.  
 
Thomas og Ellen Anne ser på mulige virkemidler/ordninger som kan passe vårt videre arbeid. 
Det er en trend i flere av virkemiddelordningene at de gir mere til forskning og utvikling, enn 
til testing og implementering.  
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Viktig å tenke gjennom hvor mye midler vi trenger, hva tiltakene er og hvilke ressurser vi 
har/trenger.  
Knut Martin informerte om et program Ringeriksregionen er invitert til å få informasjon om, 
Urban Agenda for the EU, et nettverk om bærekraftig turisme og grønnere byer.  
https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/UAEUSustainableTourismTP2022 
 
file:///C:/Users/ellenb0104/Downloads/Info%20Note%20applicants_Sustainable%20tourism
%20(1).pdf 
 
KDD holder infomøte om nettverket 1. sept, med søknadsfrist for deltakelse 14.sept.  
https://www.regjeringen.no/no/tema/plan-bygg-og-
eiendom/plan_bygningsloven/planlegging/nyhet_forsiden_plan/2022/urbanagenda_nettver
k/id2923468/ 
 
Saken behandles i IPR fredag 19.08. Ordførerne følger opp ovenfor Kongsberg og Hallingdal.  
 
 

3. Orientering om pilot Velferdsteknologi på et bærekraftig reisemål 
Piloten er redusert fra 4 til 2 teststeder, Eggedal og Noresund, og fra 4 til 2 mnd. Årsakene til 
dette er manglende finansiering og utfordringer med underlaget/grusveier samt fartsgrenser.  
 
Lokal åpning onsdag 23.08 kl 11.00 i Eggedal. Tine, Knut Martin og Olav er representanter fra 
det politiske nivå lokalt og regionalt.  
 
Innkjøring i Eggedal og Noresund er ferdig. Denne uken er det opplæring av sikkerhetsverter. 
Det er krav om sertifikat kl B. En drosjesjåfør, en pensjonist og en avdelingsleder fra HO blir 
lært opp.  
 
Det jobbes med å samle inn erfaringer fra piloten.  
 

4. referatsaker 
Innspillsmøte til Distriktsmeldinga 2023 på Lampeland 15.08 
Besøk fra SITE – Sälen, Idre, Trysil og Engerdal 
Besøk fra Rjukan/Tinn 
 

5. Eventuelt  
Geir framholder at det haster å få på plass informasjon i forhold til vareleveranser og shuttel 
for vinteren i forhold til utenlandske gjester.  

 

 

Mvh 

 

Knut Martin Glesne mpp 
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